



受益者の皆様へ

アムンディ・ジャパン株式会社

「アムンディ・米国・ユーロ投資適格債ファンド(愛称: りそな ペア・インカム)」 信託約款変更等に関するお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。また、平素は格別のお引立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記ファンド(以下「当ファンド」といいます。)につきまして、下記の通り、主要投資対象ファンドのうちユーロ債券市場へ投資するファンドが、2019年6月1日付けで名称が変更され報酬率が引上げられることとなりました**。これを受け、受益者様の実質的な負担が増えないよう、当ファンドの信託報酬を引下げるため信託約款を変更する予定ですのでお知らせいたします。

今後とも弊社の投資信託にご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

※アムンディのルクセンブルク籍の2つのアンブレラファンドの統合に伴うもので、統合後の各サブファンドの名称および報酬率を標準化するために行われるものです。運用方針等に変更はありません。

敬具

記

- 1. 当ファンドが主要投資対象とするファンドに関する変更について
 - ・主要投資対象ファンドのうちユーロ債券市場へ投資するファンドの名称が変更され、報酬率が年率 0.10%引上げとなります。

く変更後>

ファンド名称	報酬率
Amundi Funds ユーロ・アグリゲート・ボンド	年率 <u>0.50%</u>
Amundi Funds ユーロ・コーポレイト・ボンド	年率 <u>0.50%</u>

<変更前>

ファンド名称	報酬率
Amundi Funds ボンド・ユーロ・アグリゲート	年率 0.40%
Amundi Funds ボンド・ユーロ・コーポレイト	年率 0.40%

- 2. 当ファンドの信託約款の変更について
 - ・信託報酬率を年率 0.8964% (税抜 0.83%) 以内から年率 0.8424% (税抜 0.78%) 以内へ、年率 0.054% (税抜 0.05%) 引下げます。
 - ※報酬率が年率 0.10%引上げとなるファンドへの投資比率の合計が約 50%であるため、当ファンドの信託報酬を年率 0.05% (税抜) 引下げることで受益者様の実質的な負担が増えないようにするものです。

この変更の結果、当ファンドの受益者様の実質的な負担の上限(税込)は、以下の通りとなります。

(年率、税込)

	変更後	変更前
当ファンドの信託報酬率	0.8424%	0.8964%
主要投資対象ファンドの報酬率	0.594%*	0. 594%*
実質的な負担 (上限)	1. 4364%	1. 4904%

* 主要投資対象ファンドのうち、報酬率が最大のもの(米国債券市場へ投資するファンド)の報酬率です。 当該ファンドについては、報酬率の変更はありません。

なお、今回の変更に伴う、当ファンドの目的や運用方法等の変更はございません。